# DIÁRIO — OFICIAL

Prefeitura Municipal de Macajuba



# ÍNDICE DO DIÁRIO

A١	AVISO	
	AVISO TERMO ADITIVO	
	AVISO DE CANCELAMENTO PE. 006/2021	



### **AVISO TERMO ADITIVO**



## PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

### PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA QUARTO TERMO ADITIVO CONTRATO N°. 123/2017

<u>Objeto</u>: Prorrogação da vigência contratual, o presente contrato passa a ter a vigência até 20/02/2022, podendo ser prorrogado por igual período, nos termos previsto no contrato e Legislação vigente . <u>Fundamentação Legal</u>: Artigo 57, inciso II, da Lei n.º 8.666/93. <u>Ratificação</u>: Ficam ratificadas as demais cláusulas e condições estabelecidas no contrato inicial, firmado entre as partes. Macajuba - Bahia, 15 de fevereiro de 2021. Luciano Pamponet de Souza - Prefeito Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, Macajuba - Ba (74) 3259-2126



# **AVISO DE CANCELAMENTO PE. 006/2021**



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA

CNPJ: 13.810.841/0001-06

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA CNPJ: 13.810.841/0001-06

### AVISO DE LICITAÇÃO DE CANCELAMENTO

A Prefeitura Municipal de MACAJUBA torna público aos interessados o CANCELAMENTO da licitação: Modalidade: Pregão Eletrônico nº 006/2021. Tipo: Menor Preço por lote. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO, LIMPEZA URBANA E RURAL. MOTIVO: Correção de inconsistências apresentadas no edital. Local: www.licitacoes-e.com.br. Informações: telefone: (74) 3259 2126. COD. Licitações-e: [nº 857718]; Luciano Pamponet de Sousa – Prefeito.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAJUBA - BA
Praça Dr. Castro Cincurá, 225, Centro, Macajuba - Ba
(74) 3259-2126